

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

от

6 МАЯ 1951

Рязань

Газета №

Конференция зрителей

В областной театре Юного зрителя состоялась конференция зрителей. В конференции приняли участие школьники города, комсомольский актив средних и высших учебных заведений.

Режиссер театра Н. А. Галачьян рассказал о задачах, которые стояли перед театром в минувшем сезоне и о том, как театр с ними справился. Он отметил, что коллектив театра пополнился молодыми актерами, интересней стал репертуар, улучшилось художественное оформление спектаклей. В работе над пьесами помогали встречи с авторами: в Рязань приезжали драматурги Розов, Симуков, Габбе.

Вместе с тем театр еще в долгу перед младшими школьниками, для которых он подготовил за весь сезон лишь одну сказку. Не все спектакли проходят на высоком художественном уровне.

После доклада выступили: председатель совета дружины седьмой женской школы Зоя Сявилова, ученик первой мужской школы Леша Михайлов, ученицы восьмой женской школы Валя Кузина и четвертой женской школы Берта Ладыгина. Все они благодарили актеров за хороший спектакль «Правда о его отце» и высказывали пожелания, чтобы в будущем сезоне театр обогатил свой репертуар новыми пьесами о школьниках-пионерах.

Старшая пионервожатая первой женской школы тов. Давыдкина и артист облдрамтеатра тов. Ситнов указали в своих выступлениях на ряд недостатков в спектаклях и пожелали театру в новом сезоне укрепить связь со зрителями.

После конференции была показана пьеса Березина и Калиновского «Правда о его отце».